
智行理财网
动态会计等式(动态会计等式是反映企业某一特定日期经营成果的等式)

基本会计等式与动态会计等式的相互关系如何？基本会计等式与
动态会计

1、静态等式：资产=负债+所有者权益2、会计基本等式（动态）：资产=权益=负
债+所有者权益3、动态等式：收入-费用=利润 （编制利润表的基础）4、会计
等式 之间的关系：资产=负债+所有者权益+（收入-
费用）=负债+所有者权益+利润

静态会计等式与动态会计等式的差别是什么？

??此时的资金等式为：? 资产=负债+所有者权益+利润 （期间，且结转帐后） 例
中：100万（原资产）+20万（新资产）=30万（负债）+70万（所有者权益）+20
万（利润）?经营末期：?对会计期间的利润进行会计处理即对进行利润分配，原先
的利润转入“所有者权益”里，此时“利润 ” 不存在，从而又变成：
资产=负债+所有者权益（期末） 例中：100万（原资产）+20万（新资产）=30万
（负债）+100万（所有者权益：原70万+新增加的）+20万） ?会计期间会计公式
小结：?（1）会计期初：资产=负债+所有者权益?（2）会计期间：
?第一种情况：期间没结帐时：? 资产=负债+所有者权益+（收入-费用）或
资产+费用=负债+所有者权益+收入?第二种情况：期间已结帐时：?
资产=负债+所有者权益+利润?（3）会计期末：资产=负债+所有者权益。

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                    1 / 1

http://www.tcpdf.org

